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Rövid áttekintés a 2021/2022-es tanév tavaszi OMHV értékelési időszak eredményeiről 

Dr. Molnár Erzsébet 

SZTE-ÁJTK minőségbiztosítási referens 

 

Általános észrevételek 

A 2021/2022-es tanév tavaszi OMHV időszaka tekinthető az online értékelések bevezetése óta 

a legsikeresebb értékelési időszaknak, hiszen a kérdőívek kitöltésének száma az előző kitöltési 

időszakhoz képest megháromszorozódott.  

A részvételi arány jelentős növekedésének az oka feltételezhetően az, hogy valamennyi, az 

OMHV kérdőívek kitöltését legalább megkezdő hallgatók számára azt a kedvezményt 

biztosítottuk, hogy a kitöltött kérdőívek arányában plusz pontokat kapnak a rangsoros 

kurzusfelvétel során.  

A kérdőívek kitöltésére jogosult 2585 hallgató közül összesen 762 hallgató töltött ki legalább 

egy kérdőívet, ebből 605 hallgató töltötte ki az összes, rá vonatkozó kérdőívet.  

Megválaszolt kérdőívek száma – tárgyakra történő lebontás (megválaszolt/kiosztott) 

Legtöbb megválaszolt kérdőív:  

1. Bűnügyi Tudományok Intézete – 42,9 % (364/849) 

2. Magyar Jogtörténeti Tanszék – 35,8 % (201/562) 

3. Közjogi Intézet – 31, 6 % (212/670) 

Legkevesebb megválaszolt kérdőív: Nemzetközi és Regionális Tanulmányok Intézete – 1 % 

(3/292) 

Összes megválaszolt kérdőív: 21,8 % (2068/9485) 

Tendencia: Az előző értékelési időszakban (2021/2022 ősz) tárgyakra vonatkozóan az összes 

kiosztott kérdőív 7,85 %-át töltötték ki a hallgatók (782/9950). A kitöltések száma 

megháromszorozódott. 

Megválaszolt kérdőívek száma – oktatókra történő lebontás (megválaszolt/kiosztott) 

Legtöbb megválaszolt kérdőív:  

1. Bűnügyi Tudományok Intézete – 46,4 % (851/1834) 

2. Magyar Jogtörténeti Tanszék – 36,2 % (209/577) 

3. Nemzetközi Jogi és Európa-jogi Tanszék – 30,1 % (337/1120) 

Legkevesebb megválaszolt kérdőív: Nemzetközi és Regionális Tanulmányok Intézete – 0,6 % 

(3/472) 

Összes megválaszolt kérdőív: 22,5 % (3544/15735) 

Tendencia: Az előző értékelési időszakban (2021/2022 ősz) oktatókra vonatkozóan az összes 

kiosztott kérdőív 6,6 %-át (1050/15886) töltötték ki a hallgatók. A kitöltések száma több, mint 

az őszi időszak háromszorosa. 


